Rozwigzania zadan z 19.06 (piatek)

Cw. 1 str.126

a) Niemcy wyprodukowaly ponad dwa razy wiecej rowerow
niz Polacy. B4 TAK [TJ NIE

Trzej najwigksi producenci wytworzyli ponad polowe ro-
weréw produkowanych w Europie. [ TAK [ NIE

Niemcy i Wiochy wyprodukowaty wiecej roweréw niz Pol-
ska, Holandia, Francja i Bulgaria tacznie. 5 TAK [J NIE

...............................................................................................................................

Cw. 3 str.127

a) Oblicz Srednig odlegtosé, jaka pokonali uczniowie.
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b) Uzupelnij tabele i na jej podstawie narysuj diagram stupkowy.

Odleglo$¢ (w km) 0-2 3-5 6-8 9-10
Liczba uczniéw 3 Y 5. /
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Cw. 4 str.127

a) Jaki byl Sredni dystans pokonywany dziennie przez Marka?
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b) Kasia kazdego dnia tej wycieczki oprécz dystanséw takich samych, jakie przejechat
Marek, jezdzila do sklepu, pokonujac dziennie dodatkowe 2 km. Jaki §redni dystans poko-
nywala dziennie Kasia?
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c) Starszy brat Marka na swojej trzydniowej wycieczce rowerowej kazdego dnia przejechat
odleglo$¢ dwa razy dluzsza od dystansu przebytego przez Marka. Jaki $redni dystans
pokonywal dziennie brat Marka?
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Cw. 5 str.127

grupa sklada si¢ tylko z mezczyzn: ()
. . de_2
w grupie jest 20 kobiet: 20773

w grupie jest jedna kobieta: §5 ............

grupa sklada sie tylko z kobiet: /
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